
HONVÉD NYUGDÍJAS KLUB  . számú példány 
SZABADSZÁLLÁS   

 
Nyt. szám:          /2024. 

A 

 

2024. ÉVI MUNKATERVE 

 

A 2024-es esztendőben: 

 110 esztendeje, 1914-ben kezdődött a Nagy Háború, 

 emlékezünk a NATO megalakulása LXXV. (1949.IV.04.), a magyar NATO tagság XXV. 
(1999.III.12.), a magyar Európai Unió tagság XX. (2004.V.01.) évfordulójára, 

 a valamikori helyőrség alakulatai közül az MN 9391 44. tarackos tüzérosztály 
felszámolásának LXV. (1959.), az MN 7038 145. önálló harckocsi dandár és az MN 6671 53. 
gépesített lövészezred felszámolása XXXV. (1989.), továbbá az MH Alföldi Kiképző Központ 
és ezzel együtt Szabadszállás Helyőrség felszámolásának XX. (2004.) évfordulója, 

 35 esztendeje, 1989. december 20-ától „önálló jogi személy” az Egyesület, 

 25 esztendeje, 1999-ben csatlakozott a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége 
tagegyesületei sorába a Honvéd Nyugdíjas Klub, 

 15 esztendeje, 2009-ben került felállításra a temetőkertbéli Honvéd Emlékhely „Honvédségi 
dolgozók emlékére” kopjafája,. 

 [30 esztendeje (1994.III.29.) avatták fel a kiképző szervezetek új Csapattörténeti 
emlékszobáját, amely 20 esztendeje (2004.VIII.31.) került ki, és átrendezésre a Helyőrségi 
Művelődési Otthonba.] 10 esztendeje (2014.VII.11.) a X. Szabadszállási Helyőrségi 
Honvédtalálkozó keretében került felavatásra a Csapattörténeti emlékszoba helyett kialakított 
Hunyadi Mátyás Helyőrségi Gyűjtemény. 

A Honvéd Nyugdíjas Klub (továbbiakban: Egyesület, vagy Klub) 2024. évi feladatai, fő 
célkitűzései  

• az Elnökség, a Felügyelőbizottság, a Jelölő, valamint szavazatszedő és szavazatszámláló 
bizottság tisztújítása, az új tisztségviselők tevékenységének összehangolása, a szervezeti 
élet fenntartása, a működés és az Egyesület belső szabályzók jogszabályi megfelelésének 
biztosítása; 
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• eredményes gazdálkodással a Klub működési feltételeinek fenntartása, biztosítása, az 
Egyesület számára meghatározó jelentőségű pályázati lehetőségek folyamatos figyelemmel 
kísérése, pályázatok megírása, beadása; 

• a nyilvánosság biztosítása, az egyesületi munka és eredményei bemutatása; 

• a tagi tevékenység aktivitásának fenntartása, a közösségi tevékenységek erősítése; 

• a természetjáró- és túratevékenység eredményességének megtartása/fejlesztése, 
népszerűsítésének folytatása; 

Részleteiben: 

I. A szervezeti élet fenntartása, 
a törvényességi feltételeknek való megfelelés biztosítása terén 

A. Az egységes működési rend szerint biztosítani kell az Egyesület törvényes és eredményes 
tevékenységét, a jogszabályi környezetre figyelemmel folyamatosan napra készen kell tartani 
az Egyesület alapokmányait. Ennek részeként: 

a. biztosítani és érvényesíteni kell az Alapszabály, valamint Szervezeti és Működési 
Szabályzat szerinti szervezeti életet, a szabályzók előírásait; 

b. össze kell hangolni az új tisztségviselők tevékenységét, szükség szerinti át kell gondolni 
az Elnökségen belüli munkamegosztást, erősíteni kell a tisztségviselők önálló feladat-
ellátását, szükség szerint pontosítani kell a belső szabályzókat,  

c. folyamatosan fenn kell tartani az Egyesület elnöksége és tagsága közötti 
kapcsolattartást és tájékoztatást; 

d. erősíteni kell a gyűjteményi munka személyi feltételeit a Hunyadi Mátyás Helyőrségi 
Gyűjtemény (továbbiakban Gyűjtemény) Működési Leírása szerint. 

B. Állandó és kiemelt feladatként kell kezelni a tagszervezést, kiemelt figyelemmel a régi és új 
honvédségi és rendvédelmi nyugállományúak/nyugdíjasok, szolgálati járadékosok, tartalékos 
állomány megkeresésére. 

C. Folytatni kell  

a. a kapcsolat keresését, kiépítését és fenntartását a Szabadszálláson, illetve a működési 
területünkön tevékenykedő, a nyugdíjasokkal (is) foglakozó szervezetekkel, 
intézményekkel, valamint; 

b. a Bajtársi Egyesületek Országos Szövetsége (BEOSZ), és a BEOSZ Dél-alföldi Régió 
(DAR) tagsági tevékenységet. 

D. Tovább kell vinni az együttműködést 

a. Szabadszállás Város Önkormányzatával, 
b. az MH Logisztikai Támogató Parancsnoksággal (LTP), 
c. az MH Területvédelmi Erők Parancsnokságával (TVEP), 
d. az MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnoksággal (KIKNYPK) és az 

alárendeltségében működő MH 2. Hadkiegészítő és Toborzó Központtal (2. HTK) 
(Szeged), valamint az MH 13. Hadkiegészítő és Toborzó Irodával (13. HTI) (Kecskemét), 

e. a Szabadszállási ÁMK József Attila Közösségi Ház, Könyvtár és Helytörténeti 
Gyűjtemény (JAKH) intézményeivel, 

f. a Szabadszállási Települési Értéktár Bizottsággal (TÉB); 
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g. a Nagy Sportágválasztó Kft-vel az „Ötpróbával Párizsba”, a Magyar Szabadidősport 
Szövetséggel a „Világ Gyalogló Nap” (World Walking Day) és a Bács-Kiskun Megyei 
Szabadidősport Szövetséggel az „Egészséges Bács-Kiskunért” programsorozatokhoz 
csatlakozás érdekében. 

E. Folytatni kell az új kapcsolati lehetőségek keresését, kiépítését és fenntartását 

a. a Magyar Honvédség alakulataival, továbbá 
b. a MH vármegyei/járási területvédelmi egységével/alegységével, [MH Dombay Miksa 4. 

Területvédelmi Ezred, 38. Merász Mihály Területvédelmi Zászlóalj (Bács-Kiskun 
vármegye, Kecskemét) (4. DM tv.e., 38. MM tv.z.)] 

c. a Szabadszállási Hagyományőrző Airsoft és Sport Egyesülettel. 

F. Szükség esetén – Szabadszállás Helyi Operatív Törzse felkérésére – a tagság által 
lehetséges mértékben és tevékenységgel, részvétel a helyi lakosság ellátásával, az élet- és 
vagyonbiztonsággal összefüggő feladatok végrehajtásában. 

G. A Jelölőbizottság munkájával folytatni kell a 2024. évi tisztújítás előkészítését, elő kell 
készíteni és le kell vezetni a 2024. évi beszámoló- és feladat-meghatározó közgyűlést. 

II. A pénzügyi keretekkel való helyes gazdálkodás terén 

A. Folytatni kell a törvényes, körültekintő és tervszerű gazdálkodást, biztosítani kell a Számviteli 
Politika és a kapcsolódó szabályzatok érvényesülését. a számviteli rendet. 

B. Továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítani  

a. a gépi könyvelés zavartalanságának biztosítására, a szoftver által biztosított 
eredménytablók következetes feldolgozására, 

b. a civil szervezetek működését, szakmai, szabadidős, sport- és turisztikai tevékenységét 
támogató pályázatok keresésére, a kiírt pályázatok anyagának minőségi kidolgozására, 
határidőre történő beadására, a felhasználásról körültekintő és megalapozott elszámolás 
összeállítására. (A pályázatok sikeressége érdekében meg kell vizsgálni külső 
pályázatíró szervezet közreműködésének lehetőségét.), 

c. az Egyesület rendelkezésére álló stabil pénzügyi keret – a HNYK tevékenysége, 
programjai anyagi feltételének – biztosítására, az ehhez szükséges egyéb lehetőségek, 
források (személyi jövedelemadó 1 %, támogatók) megkeresésére. 

F. Fenn kell tartani, tovább kell javítani  

a. az Egyesület Elnökségének/tisztségviselőinek munkafeltételeit (kizárólagos használatú 
iroda, irodai eszközök, felszerelések számítástechnikai berendezések, szakmai 
anyagok, szoftverek beszerzése), 

b. az egyesületi munka egyéb területeinek tárgyi feltételeit (a Hunyadi Mátyás Helyőrségi 
Gyűjtemény kezelése, karbantartása, sport- és túratevékenység szervezés, -rendezés). 

III. A nyilvánosság megtartása terén 

A. Folytatni kell az elektronikus és az írott sajtó, az internetes honlap és közösségi oldali 
megjelenések adta lehetőségek keretében az egyesületi tevékenység megismertetését, a 
tagság és az érdeklődők tájékoztatását. 

B. Fenn kell tartani az egyesületi megjelenés személyes és transzparens jellegét. 
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C. Ki kell dolgozni és be kell vezetni az írott és elektronikus hírlevél szolgáltatás rendszerét. 

IV. A hagyományápolás, hagyományőrzés terén 

A. Folytatni kell a Szabadszállás város kulturális életében résztvevő intézmények, 
szervezetek, csoportok között az érdemi programegyeztetést és a lehetséges közös 
megvalósítására törekvést. Ennek érdekében tervezői, tervpontosító 
értekezletet/fórumo(ka)t kell szervezni, és a programok megvalósítás érdekében együtt kell 
működni. 

a. Ezzel összhangban meg kell vizsgálni közös pályázat(ok) készítésének és beadásának 
a lehetőségét. 

B. Folytatni kell a Hunyadi Mátyás Helyőrségi Gyűjtemény fejlesztését, tematikus rendezését. 
Ennek érdekében: 

a. keresni kell az épület külső homlokzata, belső átázásai javításának, az esőcsatorna 
cseréjének, a nyílászárók javításának, mázolásának anyagi forrását, a megvalósítás 
lehetőségét; 

b. rendezni kell a meglévő és a tervezett bemutatótermeket 

▪ a közösségi-/tájékoztató (előadó) rendeltetésének átgondolása, berendezés 
befejezése,  

▪ a tábori lelkészi szolgálat bemutatóhely átrendezése; 
▪ az „In memoriam” terem berendezésének folytatása, 
▪ együttműködésben Szabadszállás Önkormányzati Tűzoltó Parancsnoksággal és a 

Szabadszállási Önkéntes Tűzoltó-egyesülettel segíteni kell a tűzőrségi 
bemutatóhely kialakítását; 

▪ a helyőrség egészét bemutató emlékhely kialakítására vonatkozó elgondolás 
kialakítása; 

▪ a fentiekkel összhangban a meglévő kiállítási terek ehhez kapcsolódó 
emlékanyagának áthelyezése. 

C. Folyamatosan gondozni kell a meglévő anyagot, szükség és lehetőség szerint törekedni kell 
a bemutatóanyag frissítésére. 

D. Át kell gondolni egy-egy, a helyőrség életét, a Honvéd Nyugdíjas Klub szervezetét, 
tevékenységét, eredményeit és célkitűzéseit, a Gyűjteményt és a kiállítási anyagot bemutató 
szöveg-, fotó- (és videó-) anyagának előkészítésének lehetőségét. 

E. Keresni kell/át kell gondolni a hagyományápolás, hagyományőrzés új formáinak és 
alkalmazásuknak (pl.: honvédelmi nap(ok), honvédelmi verseny), a más szervezetekkel is 
közös végrehajtás lehetőségét. 

F. Elő kell készíteni egy, a Múzeumi Atlasz Guide rendszeren alapuló információs rendszer 
alapelemeit (gyűjtemény bemutató, tárlatvezető). 

V. A sport és túratevékenység terén 

A. Folytatni kell a szenior labdarúgó csapat megtartására, a rendszeres sporttevékenység 
biztosítására, fenntartására irányuló tevékenységet. 



5 

A HNYK 2024. évi Munkaterve 

B. A Városi Sportnap keretében meg kell szervezni a hagyományos kispályás labdarúgó tornát, 
továbbá a Zöld Ász Vándorkupa kispályás labdarúgó tornákat. 

C. A Sport és turisztikai tagozat vezetésével - a lehetőségekhez igazítva - meg kell szervezni a 
tavaszi Strázsa Teljesítménytúrát és a hagyományos évszakos túrákat (Nyári/Őszi/Téli 
Strázsa túrák). Ismét hangsúlyosabb és szervezett lehetőséget kell adni az egyesület tagjai 
és a csatlakozó érdeklődők részére az egyéb - más szervezetek által meghirdetett - túrákon, 
teljesítmény túrákon való részvételre (túrakiírások közzététele, utazás megszervezése, 
regisztrációk koordinálása). 

D. Az idősebb - 60 feletti - korosztály mozgáskultúrájának javítására, a túrázás, a Felső 
Kiskunság természeti értékeinek bemutatására és megismertetésére elő kell készíteni a 
„Szenior Strázsa Túrák” rendezvénysorozatot és lehetséges folytatását (évi két-három, a 
Strázsa túráktól független alkalom, 3-6 km, tanösvények bejárása). 

E. Az Aktív Magyarország pályázati kiírására benyújtott „Strázsa túrák a Felső Kiskunságban-
2024” című pályázat pozitív elbírálása esetén kiemelt figyelmet kell fordítani a pályázatban 
megfogalmazott rendezvények maradéktalan végrehajtására, a biztosított támogatás 
körültekintő és a számviteli előírásoknak megfelelő felhasználására, az elszámolás 
következetes végrehajtására. 

E. Március-április hónapban el kell végezni az Egyesület által fenntartott sárga és sárga 
körjelzésű túraútvonalak tervszerű, ezen túlmenően – május, szeptember és december 
hónapokban – a szükség szerinti karbantartását, felújítását. Ehhez megfelelő munkaerőt kell 
bevonni a tagság és a túrakedvelők köréből. 

F. Erősíteni kell a sport- és turisztikai tevékenység információ technológiai biztosítását 
(regisztráció, érkeztetés, oklevél kiállítás és kiadás, stb.). 

G. Elő kell készíteni egy, a Múzeumi Atlasz Guide rendszeren alapuló információs rendszer 
alapelemeit (a Strázsa körtúra útvonalon alapuló táj- és honvédelmi tanösvény jellegű 
bemutató hely). 

VI. Az szociális-, egészségügyi- és kegyeleti tevékenység terén: 

A. Az MH KIKNYPK 13. HTI-vel együttműködésben folytatni kell a szociális és érdekvédelmi 
feladatokban való közreműködést, a látogatói tevékenységet, a kegyeleti munkát. 

B. Önkéntes adatszolgáltatás és/vagy más személyek jelzése alapján folytatni kell a tagság 
anyagi helyzetének, szociális rászorultságának rendszeres felmérését. Figyelemmel kell 
kísérni az idős, beteg, egyedül élők helyzetét, kérésükre, egyetértésükkel keresni kell a 
segítségnyújtás lehetőségét, a rászorulók gondoskodási hálózatba irányítását (jelzés az MH 
KIKNYPK 13. HTI, a szociális, családgondozó szolgálat felé, segélyezési lehetőség keresés, 
látogatások). 

C. Erősíteni kell a tagok egészségtudatos életmódját. Időszakos (évszakos) tájékoztatókat, 
felvilágosító előadásokat kell szervezni az évszakokhoz köthető egészségmegőrzés, az 
időskori betegségek kezelése, szűrések témakörökben. 

D. Az Egyesület kegyeleti ügyintézést nem végez, de elhunyt bajtársaink, munkatársaink 
hozzátartozói részére – kérésükre – mindenkor tájékoztató segítséget kell nyújtani a 
temetési, búcsúztatási és adminisztratív tevékenységgel kapcsolatosan. Elhunytainkról 
kegyelettel meg kell emlékezni. 
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E. Gondozni kell az emlékhelyeinket, melyekhez a megemlékezések előtt és szükség szerint, 
karbantartó napo(ka)t kell szervezni. 

VII. A klubtevékenység átalakítása és a tagi tevékenység fokozása, 
 a közösségi tevékenység erősítése és a kultúra terén 

A. Folytatni kell a rendszeres klubtevékenységet (térben és időben elválasztva és 
megkülönböztetve az elnökségi üléseket, munkamegbeszéléseket, klubfoglalkozásokat). 
Aktívvá kell tenni a klubrendezvényeket (tematikus, rendszeres rendezvények 
meghonosítása: had- és szakmatörténeti előadások, tea-/kávéházi beszélgetések, 
negyedéves születésnapos köszöntések, rendszeres egészségügyi 
tájékoztatás/felvilágosítás, élet- és vagyonbiztonsági előadások, stb.). 

B. Rendszeres gyűjteményrendezési napokat kell tartani (karbantartás, rendezés, 
környezetápolás) az április-október közötti időszakban. 

C. Erősíteni kell a tagok (kiemelten a tisztségviselők) gyakorlati informatikai ismereteit, 
lehetőség szerint bővíteni kell az elektronikus kapcsolattartásba bevonhatók körét. 

D. Növelni kell a különböző városi rendezvényeken (megemlékezések, ünnepségek: az 1848-
49-es forradalom és szabadságharc kezdetének CLXXVI. évfordulója, államalapító Szent 
István ünnepe, az 1956. évi forradalom és szabadságharc kezdetének LXVIII. évfordulója, 
valamint a Magyar Köztársaság 1989. évi kikiáltása napjának alkalmából) való részvételt, a 
tagság erőteljesebb megjelenését. 

E. Meg kell szervezni a XIX. Szabadszállás Helyőrségi Honvédtalálkozó-t. 

F. Október 01-je, az Idősek Világnapja alkalmából városi rendezvényt kell szervezni, 
együttműködve Szabadszállás Város Önkormányzatával, Szabadszállási ÁMK József Attila 
Közösségi Ház, Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény intézményeivel, a Petőfi Sándor 
Általános Iskolával. 

G. A közösségi élmények erősítéséért rendezvényeket kell szervezni. Ezek: 

a. tanulmányi kirándulás, május 10/13., 1 nap, Esztergom, Magyar Suzuki Zrt., 
gyárlátogatás, Bazilika, Főszékesegyházi Kincstár, vár és vármúzeum, Keresztény 
Múzeum; 

b. tanulmányi kirándulás, május/június, ½ nap, Kunszentmiklós, a Felső-Kiskunsági 
Emlékek Háza (Székely Gábor magángyűjteménye) meglátogatása 

c. tanulmányi kirándulás, október/november, 1 nap, Kiskunfélegyháza, Kiskun Múzeum, 
Petőfi Sándor Emlékház, Móra Ferenc Emlékház 

d. Strázsa-túrák, Strázsa Honvéd TT: április 27., évszakos Strázsa túrák június 
01./szeptember 28./december 28., továbbá részvétel egyéb, mások által szervezett 
túrákon; 

e. negyedéves beszélgetős, zenés, születésnap köszöntős kenyérlángos/pizza party 
rendezvények megszervezése. 

H. Meg kell tartani a Nemzetközi Nőnap-i rendezvény (III.8.). 

I. Megemlékezéseket kell tartani 

a. a Doni áttörés tragédiájának emléknapja (1943. január.12-14.), LXXXI. évforduló, 
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b. az 1848-49-es forradalom és szabadságharc kezdete (1848. március 15.) CLXXVI. 
évforduló, 

c. Magyar Honvédelem Napja (Budavár visszafoglalása CLXXV. évfordulója, 1849. 
május.12-21.), 

d. a Magyar Hősök Emléknapja (május utolsó vasárnapja), 
e. államalapító Szent István ünnepe (augusztus 20.), 
f. az Aradi Vértanúk Emléknapja, Nemzeti Gyásznap (1849. október 06.), 
g. az 1956. évi forradalom és szabadságharc kezdetének LXVIII. évfordulója, valamint a 

Magyar Köztársaság 1989. évi kikiáltása napja, 
h. a Halottak Napja (november 02.), 
i. az I. világháború, vagy a „Nagy Háború” befejezésének 106. évfordulója 

(1918.november 11. fegyverszünet egyezmény aláírása) és a „Harctéren Elesett 
Katonák Nemzetközi Emléknapja” „Nemzetközi Gyertyagyújtási Akció” (XI. 11. 11 óra) 
alkalmából. 

J. Meg kell emlékezni az Egyesülettel partneri, együttműködési kapcsolatot tartó katonai 
szervezetek csapatünnepéről, és a fegyvernemi napokról. 

K. A lehetőségekhez mérten részt kell venni (képviselni kell az Egyesületet) 

a. a BEOSZ megalakulása (1990.II.17.) XXXIV. évfordulós rendezvényén, 
b. a BEOSZ XXXII. Katonanemzedéki Találkozó-n, 
c. a DAR XXVII. Régiós Bajtársi Találkozója-n, 2022-ben elmaradt) 
d. a DAR XXI. Kistérségi Bajtársi Találkozó-n, 2022-ben elmaradt) 
e. a DAR Idősek Világnapi Bajtársi Találkozója-n, 
f. a DAR önálló jogi személyiséggé válása XVII. évfordulós rendezvénye-n 

(2007.XI.16. jogi személy/XII.21. jogerőssé válás), (2022-ben elmaradt) 
g. a BEOSZ küldöttgyűlés-én (2024.IV.25.) és a BEOSZ DAR küldöttgyűlés-én 

(2024.IV.17.); továbbá 
h. a partner egyesületek kiemelt rendezvényein (meghívás esetén). 

 
Függelék: A 2024. évi Munkaterv naptári terve (8 lap) 
 

Szabadszállás, 2024. április 17. 

 Farkas Zoltán János ny. mk. alezredes 
 egyesületi elnök 
Készült: 1 példányban 
Egy példány: 7 lap + melléklet 8 lap 
Itsz: 112 
Készítette: Horváth Balázs István 
Kapja: Irattár 
 másolatban csatolva a közgyűlési jegyzőkönyvhöz 
 elektronikusan megjelentetve a hnyk.hu egyesületi honlapon 
 
Sokszorosítva: 12 példányban 
Egy soksz példány:4+4 lap 
Kapják: 1-7 példány: elnökségi tagok 
 8-10. példány: FB tagok     
 11. példány: Kommunikációs és hagyományápolási bizottság, vezető  
 12. példány: Szabadszállási AMK JAKH  
 Elektronikusan megküldve: Szabadszállás, Polgármesteri Hivatal, MH Logisztikai Támogató 

Parancsnokság, BEOSZ Elnökség, BEOSZ Dél-alföldi Régió Elnökség részére 


